



В Алтайском крае местный житель признан виновным в убийстве педагога

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 23-летнему жителю города Новоалтайска, виновному в совершении преступлений, предусмотренных п. «в» ч. 4 ст. 162 УК РФ (разбой) и пп. «д, з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, совершенное с особой жестокостью, сопряженное с разбоем).

Следствием и судом установлено, что 1 июня 2021 года в городе Новоалтайске молодой человек, имея финансовые трудности, решил совершить разбойное нападение с целью завладения чужим имуществом. Чтобы не оставить своих следов на месте преступления, злоумышленник приобрел перчатки и нож. Мужчина достоверно знал, что его бывшая 65-летняя учительница живет одна и, зайдя в дом женщины, с особой жестокостью нанес по ее телу не менее 44 ударов ножом. От полученных травм потерпевшая скончалась на месте происшествия. Не найдя в доме ничего ценного, он взял с собой принадлежащее учительнице имущество на сумму около 15 тысяч рублей, после чего скрылся.

Следователи и следователи-криминалисты СК совместно с оперативными сотрудниками управления уголовного розыска ГУ МВД России по Алтайскому краю и коллегами ОМВД России по городу Новоалтайску ежедневно проводили неотложные следственные и оперативные мероприятия, направленные на установление личности подозреваемого, по крупицам собирали информацию, просматривали видеозаписи с уличных камер видеонаблюдения, устанавливали случайных свидетелей. Грамотные совместные действия спустя чуть более полугода принесли свои результаты и позволили установить причастного к совершению жестокого убийства. При задержании злоумышленник во всем признался, рассказав о мотивах и деталях убийства, в том числе при проверке показаний на месте. Однако впоследствии он отказался от признательных показаний. Кроме того, со стороны близких родственников молодому человеку было предоставлено ложное алиби.

Несмотря на противодействие, коллегия присяжных заседателей признала его виновным и не заслуживающим снисхождения. Судом ему назначено наказание в виде 19 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима, с последующим ограничением свободы на 1 год 6 месяцев.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

13 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1749284>